
❐ 伊勢市の広報活動についてお聞きします

合計 154 675 232 107 433 1,601

 「2. どちらかといえば思う」の割合が高く、「1. 思う」と
合わせると71％となっています。

 女性の方が「1. 思う」「2. どちらかといえば思う」の割合
がやや高くなっています。

 10代、80代以上で「1. 思う」の割合がやや高くなって
います。

80代以上 21 65 12 9 62 169
無回答 0 2 0 0 0 2

60代 25 118 46 19 81 289
70代 34 130 43 14 76 297

40代 16 119 44 19 59 257
50代 21 125 43 23 59 271

20代 10 35 15 6 34 100
30代 18 67 22 14 39 160

（単位：人）
回答 1 2 3 4 無回答等 合計

10代 9 14 7 3 23 56

合計 154 675 232 107 433 1,601

○年代別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

女性 86 402 122 52 246 908
無回答 1 7 2 4 8 22

（単位：人）
回答 1 2 3 4 無回答等 合計

男性 67 266 108 51 179 671

回答者数 154 675 232 107 433 1,601

○男女別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

○単純集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 3 4 無回答等 合計

■ 3. どちらかといえば思わない ■ 4. 思わない □ 5. わからない

問49 伊勢市から知りたい情報が提供されていると思いますか。（１つに〇）
■ 1. 思う ■ 2. どちらかといえば思う
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 男女の差はほとんどありません。

 10代で「1. 思う」の割合が高くなっています。
 30代〜60代で「3. どちらかといえば思わない」「4. 思わ
ない」の割合がやや高くなっています。

合計 142 662 243 105 449 1,601

80代以上 23 65 13 12 56 169
無回答 1 1 0 0 0 2

60代 15 129 55 16 74 289
70代 34 122 41 17 83 297

40代 17 113 46 19 62 257
50代 16 114 48 22 71 271

20代 6 37 11 5 41 100
30代 17 64 26 14 39 160

（単位：人）
回答 1 2 3 4 無回答等 合計

10代 13 17 3 0 23 56

合計 142 662 243 105 449 1,601

○年代別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

女性 82 383 134 52 257 908
無回答 3 5 2 3 9 22

（単位：人）
回答 1 2 3 4 無回答等 合計

男性 57 274 107 50 183 671

回答者数 142 662 243 105 449 1,601

○男女別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

○単純集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 3 4 無回答等 合計

 「2. どちらかといえば思う」の割合が高く、「1. 思う」と
合わせると69％となっています。

■ 3. どちらかといえば思わない ■ 4. 思わない □ 5. わからない

問50 伊勢市から提供されている情報は、わかりやすいと思いますか。（１つに〇）
■ 1. 思う ■ 2. どちらかといえば思う
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○単純集計

○年代別集計

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合 単位：％）

※合計値は100となりません。
 小数点以下第1位で四捨五入しています。

2
合計 1,304 378 151 396 61 184 134 33 1,601
無回答 2 0 0 0 0 0 0 0

169 80代以上 86.1 5.7 11.4 39.9 7.0 1.3 7.080代以上 136 9 18 63 11 2 11 11
297 70代 92.3 11.1 11.1 39.0 4.2 7.7 5.270代 265 32 32 112 12 22 15 10
289 60代 87.1 22.7 8.7 34.3 4.9 8.4 5.260代 249 65 25 98 14 24 15 3
271 50代 85.8 37.7 9.0 21.6 3.0 14.6 5.250代 230 101 24 58 8 39 14 3
257 40代 82.6 35.2 10.7 12.3 2.4 17.4 7.540代 209 89 27 31 6 44 19 4
160 30代 76.9 36.3 8.1 8.1 4.4 23.8 9.430代 123 58 13 13 7 38 15 0
100 20代 58.2 20.4 10.2 7.1 1.0 7.1 27.620代 57 20 10 7 1 7 27 2
56 10代 58.9 7.1 3.6 25.0 3.6 14.3 32.110代 33 4 2 14 2 8 18 0

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合
（単位：人） 単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 無回答 回答者数 回答 1 2 3 4 5 6 7

4. 新聞 25
5. 広報いせfacebook・twitter 4
6. 伊勢市公式LINE 12
7. 特にない 9

 「1. 広報いせ」は、40代以上で80％を超えています。
 「2. ホームページ」は、30〜50代で30％を超えています。
 「4. 新聞」は、高齢の世代になるほど割合が高くなる傾向があります。
 「6. 伊勢市公式LINE」は、10代、30代〜50代で10％を超えています。

（単位：人） （無回答等を除いた回答者数に対する割合 単位：%）
割合

1. 広報いせ 83
2. 伊勢市ホームページ 24
3. ケーブルテレビ（行政放送） 10

5. 広報いせfacebook・twitter 6. 伊勢市公式LINE 7. 特にない

 「1. 広報いせ」と回答された方が83％となっています。

問51 伊勢市からの情報を何から得ていますか。（あてはまるものすべてに〇）
1. 広報いせ 2. 伊勢市ホームページ 3. ケーブルテレビ（行政放送） 4. 新聞
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○年代別集計

（未加入・無回答等を除いた割合 単位：％）

合計 39 122 182 206 425 574 53 1,601
無回答 0 0 0 0 1 1 0 2
80代以上 6 23 32 11 28 50 19 169
70代 17 30 36 32 73 95 14 297

83 3 271
60代 5 23 28 44 78 103 8 289
50代 1 17 30 47 90
40代 5 12 27 29 71 107 6 257
30代 1 10 14 15 36 83 1 160

13 0 56
20代 0 4 6 18 31 39 2 100
10代 4 3 9 10 17

（未加入・無回答等を除いた割合 単位：％）

 ケーブルテレビ加入者のうち、10代、30代以上で「1. 毎日見る」「2. 週に数回見る」「3. 月に数回見る」「４. 年に
数回見る」の割合が50%を超えています。
 70代以上で「1. 毎日見る」「2. 週に数回見る」の割合が高くなっています。

（単位：人）
回答 1 2 3 4 5 6 無回答 合計

回答者数 39 122 182 206 425 574 53 1,601

○単純集計
 ケーブルテレビ加入者のうち、「1. 毎日見る」「2. 週に数回見る」の割合は17％となっています。

（単位：人）
回答 1 2 3 4 5 6 無回答 合計

■ 4. 年に数回見る ■ 5. 見ない（ケーブルテレビ加入）□ 6. ケーブルテレビ未加入

問52 ケーブルテレビ行政放送〔文字放送、お知らせ番組、特集番組〕はご覧になりますか。（1つに〇）
■ 1. 毎日見る ■ 2. 週に数回見る ■ 3. 月に数回見る
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